



По факту инцидента с несовершеннолетними на северо-востоке Москвы проводится проверка



13 марта 2021 года в детскую городскую больницу доставлен 14-летний юноша с множественными телесными повреждениями в области лица. По данному факту Бутырским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северо-Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что подросток получил телесные повреждения в ходе драки со сверстником во время посещения спортивной секции, расположенной на северо-востоке Москвы.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Опрашиваются



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

родители несовершеннолетних и сотрудники спортивного учреждения. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Марта 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1548227>